
Maa10 Malliratkaisut, Luku 6 
MAA10, Luku6 Ratkaisut 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A x A = {(1,1), (1,2), (1,3), (1,4), (1,5), (1,6), (2,1), (2,2), (2,3), (2,4) , (2,5), (2,6), (3,1), (3,2), (3,3), (3,4), (3, 5), 

(3,6), (4,1), (4,2), (4,3), (4,4), (4,5), (4,6), (5,1), (5,2), (5,3), (5,4), (5,5), (5,6), (6,1), (6,2), (6,3), (6,4), (6,5), 

(6,6)} siis yhteensä 36 kpl. 
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a) Aikaa menee maksimissaan 100000 sekuntia eli 27 h 46 min ja 40 s. Siis eivät ehdi 

b) Aikaa menee 50000/60 eli 13 h 56 min 20 s. Siis eivät ehdi. 

c) ( ) 9995515 =−+ n , josta 1999=n . Tarvitaan siis mahdollisesti 1999 näppäily-yritystä. Aikaa tähän menee siis 

19990 eli 333 min ja 10 sek eli 5 h 33 min ja 10 s. Siis ehtivät. 

 

Olkoon tyttö = T ja poika=P. Vaihtoehdot ovat valita kaksi opiskelijaa ovat: PT, TP, TT ja PP 

Siis 380781112128812 =+++=n  

 

2 vaihtoehtoa, missä kahdet vihreät. Kahdeksan valomallia yhteensä. 

 


